
Chapitre 8: SuitesSuites et logi
ielsExer
i
e 1:Soit (un) la suite dé�nie par :
u0 = 3072 et un+1 =

1

2
un1. Déterminer les 20 premiers termes de la suite à l'aide d'une feuille de tableur puis représenter graphiquement 
ette suite.2. É
rire un algorithme qui 
al
ule les 20 premiers termes de la suite puis mettre en oeuvre 
et algorithme à l'aide du logi
ielAlgobox.3. Déterminer les variations de la suite (un).Exer
i
e 2:Soit (un) la suite dé�nie par :

u0 = −12 et un+1 = un +
2

31. Déterminer les 10 premiers termes de la suite à l'aide d'une feuille de tableur puis représenter graphiquement 
ette suite.2. É
rire un algorithme qui 
al
ule les 10 premiers termes de la suite puis mettre en oeuvre 
et algorithme à l'aide du logi
ielAlgobox.3. Déterminer les variations de la suite (un).Exer
i
e 3:Soit (un) la suite dé�nie par :
un = −2n+ 11. Déterminer les 30 premiers termes de la suite à l'aide d'une feuille de tableur puis représenter graphiquement 
ette suite.2. É
rire un algorithme qui 
al
ule les 30 premiers termes de la suite puis mettre en oeuvre 
et algorithme à l'aide du logi
ielAlgobox.3. Déterminer les variations de la suite (un).Exer
i
e 4:Soit (un) la suite dé�nie par :

un =
3n

811. Déterminer les 15 premiers termes de la suite à l'aide d'une feuille de tableur puis représenter graphiquement 
ette suite.2. É
rire un algorithme qui 
al
ule les 15 premiers termes de la suite puis mettre en oeuvre 
et algorithme à l'aide du logi
ielAlgobox.3. Déterminer les variations de la suite (un).Exer
i
e 5:Soit (un) la suite dé�nie par :
u0 = 2 et un+1 =

2

un + 31. Déterminer les 10 premiers termes de la suite à l'aide d'une feuille de tableur puis représenter graphiquement 
ette suite.2. É
rire un algorithme qui 
al
ule les 10 premiers termes de la suite puis mettre en oeuvre 
et algorithme à l'aide du logi
ielAlgobox.3. Déterminer les variations de la suite (un).
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